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PAUTA Nº. 049 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.068/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

INSTITUI A SEMANA DO BEBÊ QUILOMBOLA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.063/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 

BITENCOURT DIAS – QUE INSTITITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE E 

PREVENÇÃO À OBESIDADE INFANTIL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA-

PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 018/2022 – INICIATIVA DE VEREADOR GELCINEY 

MATOS DE CARVALHO – GEL -  QUE CONCEDE COMENDA DO MÉRITO NAZARÉ 

LOBATO À ESCRITORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 010/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 

BITENCOURT DIAS – QUE CONCEDE O TÍTULO DE EMBAIXADORA DO ESPORTE À 

MARLUCE MENDONÇA SANTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO); 

5. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 011/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO ABAETETUBENSE A CARLITO 

VIEIRA LOBO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 013/2023 -   INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY 

MATOS DE CARVALHO - QUE CONCEDE COMENDA DO MÉRITO NAZARÉ LOBATO 

PARA JOSIAS PLÁCITO SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO); 

7. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 014/2023 – INCIATIVA DOS VEREADORES DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL - QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO À 

CATARINA DIAS MAUÉS (TIA CATA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.371/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA TRAVESSA ABÍLIO SOUZA, LOCALIZADA NO BAIRRO CRISTO 

REDENTOR, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.372/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO - GEL - O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHANDO EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA DE INFORMÁTICA NA ESCOLA MUNICIPAL NOSSA 

SENHORA DA PAZ, LOCALIZADA NO RIO ARUMANDUBA; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.373/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO CONCURSO PÚBLICO EM 

NOSSO MUNICÍPIO PARA CONTEMPLAR OS CARGOS NECESSÁRIOS E NELE 

SEJAM INCLUÍDAS VAGAS PARA GUARDA MUNICIPAL; 
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4. PROPOSIÇÃO Nº.374/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ EDINÍCIO DA 

CUNHA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA EMEIF. 

PADRE HILÁRIO, COMUNIDADE ARIENGA RIO; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.375/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA TERCEIRA ALAMEDA (AINDA SEM DENOMINAÇÃO), LOCALIZADA 

ENTRE A 4ª E A 5ª TRAVESSA DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, ANEXA A RUA RAIMUNDO 

DA COSTA ANDRADE (ANTIGO CAMPO DO OSMAR) NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, 

ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.376/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO FORMAÇÃO CONTINUADA PARA O ENSINO DE HISTÓRIA E CULTURA 

AFRO-BRASILEIRA AOS EDUCADORES DA REDE MUNICIPAL; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.377/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO LIMPEZA E 
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REVITALIZAÇÃO DO LETREIRO DO NOME DE NOSSA CIDADE DE ABAETETUBA, 

LOCALIZADO NA ORLA DA CIDADE; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.378/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO REVITALIZAÇÃO COM ACESSIBILIDADE NA 

UNIDADE DE SAÚDE: DAMIANA DIOGO DE CARVALHO BARRETO, LOCALIZADA NO 

MÉDIO ITACURUÇÁ, COMUNIDADE NOSSA SENHORA DE NAZARÉ, COM INCLUSÃO 

DE UM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO E UMA COBERTA NA FRENTE DA UNIDADE 

PARA QUE OS PACIENTES QUE CHEGAM CEDO RECEBAM ABRIGO PARA FUGIR DO 

SOL E DA CHUVA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.379/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, REITERANDO A SOLICITAÇÃO EXPRESSA  NA 

PROPOSIÇÃO NÚMERO 151/2021 DE 31 DE MAIO DE 2021, QUE SOLICITA A REFORMA 

E CONCLUSÃO DO MURO DA ESCOLA SÃO BENEDITO  DO RAMAL DO BACURI; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.380/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

- JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, ENCAMINHANDO O LEI PROJETO DE LEI INDICATIVO 

QUE INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO 

CONTINUADA AOS CONSELHEIROS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA-PA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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11. PROPOSIÇÃO Nº.381/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR O SERVIÇO DE 

TERRAPLENAGEM E COLOCAÇÃO DE TUBOS ONDE FOR NECESSÁRIO NO RAMAL 

DA BRASÍLIA ATÉ A COMUNIDADE NOSSA SENHORA DE NAZARÉ, NO ALTO 

ITACURUÇÁ; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.382/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAIL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO QUE SEJA VIABILIZADO, UM 

ESTUDO MAIS TÉCNICO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA 

(LOMBOFAIXA) EM FRENTE AO COLÉGIO ENGELS, LOCALIZADO NA AVENIDA PEDRO 

RODRIGUES, BAIRRO CENTRO; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.383/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE “LIMPEZA, MEIO FIO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA 

ANTÔNIO VIEIRA – RAMAL DO ARIENGA – VILA DE BEJA; 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 13 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 


